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ATA Nº 3/CPPD/UFFS/2018

ATA DA 1ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DE 2018 DA 
COMISSÃO PERMANENTE DE PESSOAL DOCENTE

Aos trinta dias do mês de maio do ano de dois mil e dezoito, às oito horas e quarenta e dois
minutos, na sala de reuniões do Gabinete do Reitor, na Reitoria da UFFS, em Chapecó-SC, e nos
demais  campi por  videoconferência,  foi  realizada  a  1ª  Reunião  Extraordinária  da  Comissão
Permanente  de  Pessoal  Docente  (CPPD)  da  Universidade  Federal  da  Fronteira  Sul  (UFFS),
presidida pelo servidor Gustavo Giora, representante docente do NPPD Campus Erechim e vice-
presidente da CPPD. Fizeram-se presentes à reunião os seguintes membros do comitê: Demétrio
Alves  Paz  (NPPD  Cerro  Largo);  Silvia  Romão  (NPPD  Laranjeiras  do  Sul);  Amauri  Braga
Simonetti  (NPPD  Passo  Fundo);  e  Clóvis  Caetano  (NPPD  Realeza).  Justificou  ausência  o
membro Samuel Mariano Gislon da Silva (NPPD Chapecó). Conferido o quórum regimental, o
Presidente declarou aberta  a reunião e apresentou a pauta:  1) Homologação de Pareceres de
Avaliação de Desempenho de docentes em afastamento; 2) Revisão  da Resolução Conjunta nº
1/2015-CONSUNI/CGRAD/CPPG, que trata do regulamento de Afastamento para Participação
Docente em Programa de Pós-Graduação e Pós-Doutoramento. O Presidente solicitou a inclusão
de dois itens de pauta: 'Análise de Relatório Final de Afastamento' e 'Análise de Relatório de
Acompanhamento  do  Afastamento  e  Avaliação  de  Desempenho  de  Docente'.  Os  membros
aprovaram a inclusão dos itens, restando a pauta aprovada da seguinte forma: 1) Homologação
de Pareceres de Avaliação de Desempenho de docentes em afastamento; 2) Análise de Relatório
Final de Afastamento; 3) Análise de Relatório de Acompanhamento do Afastamento e Avaliação
de  Desempenho  de  Docente;  e  4)  Revisão  da  Resolução  Conjunta  nº  1/2015-
CONSUNI/CGRAD/CPPG, que trata do regulamento de Afastamento para Participação Docente
em Programa de Pós-Graduação e Pós-Doutoramento. Passou-se ao item  1) Homologação de
Pareceres de Avaliação de Desempenho de docentes em afastamento. A secretaria ressaltou
que tratam-se de pareceres emitidos ad referendum pelo Presidente, professor Samuel, em razão
da análise do afastamento para capacitação ter sido realizada na última reunião da CPPD, em 16
de maio, na qual não foram apreciadas as avaliações de desempenho dos seguintes docentes:
Alejandra  Maria  Rojas  Covalski,  período  de  30/01/2016  a  05/09/2017;  Patricia  Romagnolli,
período de  11/02/2017 a 03/07/2017;  e  Roberta  Kolling  Escalante,  período de 09/02/2016 a
08/02/2017  e  de  09/02/2017  a  31/07/2017.  Os  pareceres  foram homologados  por  consenso.
Passou-se ao item 2) Análise de Relatório Final de Afastamento. Foi apresentado o relatório
final  da  docente  Cassiani  Gotâma  Tasca,  que  retornou  do  afastamento  na  hipótese  de  não
conclusão do curso. Considerando que os documentos apresentados pela docente atendem ao
estabelecido no regulamento institucional, os membros aprovaram por consenso o relatório final,
que no cronograma prevê a conclusão do doutorado até junho de 2019. Passou-se ao item  3)
Análise de Relatório de Acompanhamento do Afastamento e Avaliação de Desempenho de
Docente.  Foi apresentado o relatório de acompanhamento do afastamento do docente Felipe
Mattos Monteiro. Tal relatório havia sido analisado na última reunião da comissão, em 16 de
maio, no entanto o docente não apresentou atestado de matrícula e histórico atualizados, não
sendo  aprovado  o  relatório.  Foi  solicitado  ao  docente  que  encaminha-se  a  documentação
atualizada,  o  que  foi  cumprido.  Assim,  os  membros  aprovaram  por  consenso  o  relatório
apresentado pelo docente para o terceiro ano de afastamento,  que compreende o período de
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março de 2017 a março de 2018. Considerando a mesma documentação, foi realizada análise da
avaliação  de  desempenho,  que  foi  aprovada  por  consenso,  para  o  período  de  01/03/2017  a
28/02/2018.  Passou-se  ao  item  4)  Revisão  da  Resolução  Conjunta  nº  1/2015-
CONSUNI/CGRAD/CPPG, que trata do regulamento de Afastamento para Participação
Docente em Programa de Pós-Graduação e Pós-Doutoramento. O Presidente apresentou os
destaques encaminhados pelos membros, e discutidos nos NPPDs. Após apreciação e votação
dos destaques, restou aprovado o documento conforme Anexo I desta Ata, que será encaminhado
para apreciação do Conselho Universitário da UFFS. Não havendo mais nada a tratar, às onze
horas e vinte  minutos foi encerrada a reunião,  da qual  eu,  Elise  Cristina Eidt,  Secretária  da
Comissão Permanente de Pessoal Docente, lavrei a presente Ata que, aprovada, será devidamente
assinada por mim e pelo presidente. 
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